## Ключевые факторы производственного лидерства компании Ermaksan



Компания Metal Master продолжает активно расширять свой ассортиментный портфель не только за счет собственного брендового оборудования, но и за счет оборудования ключевых стратегических партнеров. Во втором полугодии 2023 года продуктовая линейка Metal Master пополнилась гидравлическими листогибочными прессами всемирно известной турецкой компании Ermaksan.

Ermaksan – ведущий турецкий производитель оборудования для обработки листового металла. Компания была основана в 1965 году в городе Бурса. За годы своего существования компания наработала огромный профессиональный опыт и заработала репутацию надёжного поставщика высокотехнологичного обору-

Отличительной чертой Ermaksan является фокус на инновациях. Собственный научно-исследовательский центр со штатом сотрудников более 80 человек постоянно трудится над созданием новых и усовершенствованием существующих технологий. Полученные разработки позволяют в разы повысить скорость и качество обработки материала. Каждая модель станка Ermaksan разрабатывается с учётом специфических потребностей рынка.





## Промышленное лидерство

своими листогибочными прес- ножницы, координатно-про- стью соответствует требовасами, обладающими невероят- бивные прессы и лазерные ниям ISO 9001:2000. ным разнообразием характери- станки. Для создания оборустик. Модельный ряд гидрав- дования используются высо- щадки Ermaksan площадью станки Mazak E Tower, фрелических прессов Ermaksan кокачественные материалы 80 000 м2 в год выходит более зерные центры Soraluce и др. позволяет удовлетворит самого и комплектующие

в любой отрасли – от оборон- за тем, чтобы каждый произ- исполнения, точность до тысячной промышленности до водственный процесс отве- ной доли миллиметра и максиавиастроения.

Ermaksan особенно гордится нии также входят гильотинные емого оборудования полно-

В линейку продукции компа- стандартам. Качество получа- возможности. Производственый

3000 машин, воплощающих в

требовательного заказчика Компания внимательно следит себе безупречное качество чал строгим международным мальные функциональные арсенал компании оснащен современным, высокотехнологичным оборудованием, С производственной пло- таким как многоцелевые





## Производство 2.0

Современные тенденции производства – всё это вызовы,

Инетеграция современных но и устанавливает новые ценная помощь в подборе технологий, использование стандарты. Оборудование оборудования с учетом передовых материалов, оснащено современными всех требований и пожелаучёт последних тенденций в системами управления и рынка металлообработки, мире промышленного обору- автоматизации, что делает сти выполняются доставка, повышение требований к дования – не просто слова, а его востребованным и ещё точности и эффективности «путевой компас» компании. более ценным для компа- обучение персонала и Сталкиваясь с ответствен- ний, стремящихся к макси- последующее обслуживакоторые Ermaksan принимает ными задачами удовлетво- мальной эффективности. ние станка. Клиент не с гордостью и уверенностью. рения повышенного спроса Созданные станки – резуль- на качественные, долговеч- поддержка и сервис являют- ходимую ему технику, но и тат труда профессиональных ные и функциональные ся неотъемлемой частью осуществляет инвестиции в разработчиков и инженеров, металлообрабатывающие решений на основе обору- надёжность выполнения никогда не прекращающих станки, Ermaksan не только дования Ermaksan. Каждому требуемых технологических

поиск новых решений. соответствует этим запросам, клиенту оказывается полно- операций.

ний. В случае необходимоустановка, пусконаладка, Глобальная техническая только приобретает необ-

12 №1 2024 №1 2024 13